



“世界杰出华商协会”是公司不是协会

网友微博曝其未在民政部登记,记者查实其在香港注册,法定资本一万港币

核心提示

24岁的“中非希望工程执行主席、全球华商未来领袖俱乐部秘书长”卢星宇,引发了公众对其本人和中非希望工程背景的强烈好奇。记者调查得知,该工程主要操办方“世界杰出华商协会”,并未在民政部注册,只是在香港注册了一个法定资本10000港币的私人公司,而在中非希望工程官方网站上被列为“中非希望工程执行主席”的杨澜,则在个人微博上澄清“与该机构没有任何关系”。

“中非希望工程”官网显示,这一工程发起单位为世界杰出华商协会和中国青少年发展基金会,联合主办单位则有天九儒商投资集团、银赛控股集团和全球华商未来领袖俱乐部。

根据《中非希望工程基金》章程,该基金的主要收入来源为捐赠,官网的捐助项目里称,该项目的捐助主体是中国企业家,零捐10万元起捐;冠名捐建希望教室,每个30万元人民币;冠名捐建希望小学,每所150万元人民币;500万元人民币则可以冠名捐建一所形象样板小学。

杨澜声明与中非希望工程无关系

网站上还介绍,“中非希望工程”的主席为世界杰出华商协会主席卢俊卿,共同主席有杨澜等,执行主席兼秘书长是卢俊卿的女儿、全球华商未来领袖俱乐部的秘书长卢星宇。“中非希望工程”的官网也设在世界杰出华商协会的网站上。而杨澜17日晚在个人微博上称,“该项目两次邀请我做其共同主席,我因不了解其情况均婉拒,与该机构没有任何关系。”

百度百科的“世界杰出华商协会”词条中有一段说明称:“世界杰出华商协会,是经香港特区政府批准成立的全球性国际组织,中国大陆授权服务机构为天九儒商集团。”该协会官网上的联系地址为北京市海淀区苏州街3号。民政部的民间组织查询系统中无法查询到世界杰出华商协会,该协会官网上也并未对协会性质进行明确说明。世界杰出华商协会官网列出了包括联合国原副秘书长金永健等退休政界人物在内的51位高级顾问,还有包括陈光标在内的67位企业家担任着协会副主席,茅于軾、厉以宁、樊纲、钟伟等学者也在网站上被列为经济顾问和金融顾问。记者向北京师范大学金融中心主任钟伟求证担任世界杰出华商协会顾问一事,钟伟表示他的确有收到类似机构的邀请函,邀请他出任顾问,“只知道他们好像是政府里面一个单位,好像是一些什么人搞的一个协会。具体情况我不清楚,我也没有参加过他们的任何活动”。



“中非希望工程执行主席”卢星宇参与的一些活动。

新浪微博搜索屏蔽卢氏父女

知名网友王小山17日在腾讯微博连发10条关于中非希望工程主席、世界杰出华商协会主席卢俊卿的微博,称“世界杰出华商协会”系在香港注册的有限公司,记者通过查询世界杰出华商协会的官网域名注册信息获知,该域名在香港注册,注册机构为香港的“世界杰出华商协会有限公司”,但在香港政府公司注册处网站上查询后记者发现,世界杰出华商协会有限公司只是成立于2005年6月10日的私人公司,法定股本仅为10000港币,卢俊卿是两名公司董事之一。

卢俊卿本人所获得的普莱斯顿大学博士学位也受到质疑,公开信息显示,普莱斯顿大学在美国怀俄明州注册,为一所营利性私立大学,在中国开办多个远程教育培训班,课程除管理学外,还包括周易、国学、佛学、养生等中国传统文化。该大学进入中国已11年,颁发博士、硕士学位逾千个。

16日晚上开始,在新浪微博搜索卢星宇与卢俊卿,一度显示“根据相关法律法规和政策,搜索结果未予显示”,17日,卢星宇已经可以搜索,但卢俊卿的搜索结果仍然未显示。

天九儒商集团关闭网站

天九儒商集团为中非希望工程的联合主办单位,该公司网站目前已经无法访问。北京市工商局的查询系统显示,天九儒商投资集团有限公司成立于2010年8月13日,注册资本5000万元,法定代表人为李忠和。该公司地址与世界杰出华商协会相同,都是北京海淀区苏州街3号。

根据工业和信息化部网站备案系统中的信息,天九儒商集团网站的备案主体为北京杰出华商投资顾问有限公司,2011年7月7日刚刚通过备案。北京杰出华商投资顾问有限公司成立于2006年,法定代表人为卢宇轩,注册资本100万元,地址也是北京海淀区苏州街3号。同一备案号下还有另外三个网站“华商投资中国网”、“北京杰出华商投资顾问有限公司”、“华商学院”,这三个网站的负责人都为卢俊卿。

世界杰出华商协会一项重要业务便是征集理事会成员,记者获得的一份世界杰出华商协会理事会邀请函显示,理事会成员分为理事单位、副理事长单位和理事单位三个级别,每年的费用分别为3800元、9800元和38800元。公开报道显示,自2005年起,世界杰出华商协会每年都要举行“世界杰出华商大会”。

青基会证实与杰出华商协会合作

中国青少年发展基金会(以下简称青基会)17日回应,“中非希望工程”项目确为青基会与世界杰出华商协会发起。

17日下午6时,青基会在其官方网站回应称,“希望工程走进非洲”(简称“中非希望工程”)由青基会和世界杰出华商协会共同发起,世界杰出华商协会负责向其会员劝募,为“希望工程走进非洲”捐款。青基会负责接受捐赠,对捐款管理和项目管理承担责任。双方是公益性质合作,非商业性质。青基会介绍,世界杰出华商协会主席卢俊卿以天九儒商集团名义已与中国青基会签署捐赠协议,10年捐赠1亿元,每年捐赠1000万元,2011年已按协议捐赠到账1000万元。到目前,青基会没有就“中非希望工程”向社会公众进行劝募,该项目所有捐款均来源于世界杰出华商协会会员的定向捐赠。

(据《南方都市报》)

温馨提示

尊敬的用电客户,用电是您的权利,交费是您的义务,也许由于工作的繁忙,您的电费忘记了交纳,目前已产生欠费,我公司职工已替您垫付了电费,但为保证供、用电双方的利益,避免给您的生活带来不便,希望您尽早到营业厅或就近的支付宝网点补交电费,感谢您对我们工作的理解和支持。

详情咨询 95598

Sonliang 祥隆月饼

祥隆月饼 佳节送礼
走亲访友 员工福利的最佳选择

团购热线: 15303929885 0392—3299931
订购地址: 祥隆各连锁店 订购电话: 114转祥隆各连锁店

本公司现招聘员工内部食堂厨师若干名
招聘业务骨干若干名

应聘电话: 15670079920 15670079907

圣鹿源鹿产品鹤壁专卖

鹿茸 鹿鞭 鹿血 鹿肉

中秋好礼品

优惠活动8.8折(特价商品除外)

源自草原 选鹿中原 补肾佳品

地址: (老区店)鹤壁市山城路山城路枫岭公园东门
(新区店)鹤壁市淇滨区华山路与九州路交叉处九州路办事处楼下
电话: 0392-2618296 13939200591

南湾岛山泉桶装水

16元=83元

新客户仅需3元送水费

“免费品尝价值16元来自南湾湖的好水”

即日起至9月30日每天早上8:30订水的前20名新老客户,只需花3元就可购得18.9L水一桶。订水电话: 0392-3816003
服务热线: 15839297033
地址: 新区四里黄北门四楼 东方国际对面玉兰巷
南湾岛山泉(鹤壁)配送中心

“百翼蜂蜜”2010鹤壁优秀旅游产品

走亲访友 孝敬父母
中秋节送礼送“百翼蜂蜜”

鹤壁市百翼蜂业有限公司是国家优秀蜂产品生产示范基地,主营产品有蜂蜜、蜂胶、蜂王浆、蜂花粉等蜂产品,中秋将至为回馈客户,推出8.8折优惠(特价商品除外)。

新区店: 华山路与九州路交叉口(九州路办事处楼下)
老区店: 山城路枫岭公园东门(鹿产品专卖)
电话: 0392-3308229 2618296 13939200591

鹤壁市世纪园名品专卖

诚招老区及两县代理商,另招聘销售人员若干

杜康茅浆五加皮 杜康茅浆红玫瑰 杜康茅浆珍珠露

欢迎团购 团购有礼!

地址: 淇滨区海棠巷东段武警医院对面
团购电话: 13839228761